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35804שאלון קיץ אמועד 14עד מאי בגרות 

.’את מחיר האירוח במלון בחברה ב-וב’ את מחיר הטיסה בחברה ב- נסמן ב. א

.ולכן הוא ’ הטיסה בחברה בממחיר- קטן ב’ מחיר הטיסה בחברה א

.ולכן הוא ’ ממחיר האירוח במלון בחברה ב-גדול ב’ מחיר האירוח במלון בחברה א

.לכל הצעה יש אותו מחיר ולכן המשוואה המתאימה היא

:נפשט את המשוואה

.הוּכַח: תשובה

.שקליםושילם בסך הכול’, ואת האירוח במלון בחברה ב’ יוסי הזמין את הטיסה בחברה א. ב

.המשוואה המתאימה היא 

:ונפתור את המשוואהנציב 

.שקליםהוא ’ ומחיר האירוח במלון בחברה ב, שקליםהוא ’ מחיר הטיסה בחברה ב: תשובה
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.הוא , הישרהנמצאת על , של הנקודה -שיעור ה. א

.ובהתאם : במשוואת הישרנציב 

: תשובה

.את משוואת הישר נמצא . ב

.היא משוואת הישר : תשובה

.:לכן ו:נתון כי במרובע . ג

.נמצא את משוואת הישר 

נמצא את שיעורי הנקודה 

.:תשובה

.בנקודה - חותך את ציר ההישר ) 1(. ד

.ובהתאם : במשוואת הישרנציב 

.- מקביל לציר הוהישר ,-מכאן ש

.הוּכַח: תשובה

.נחשב את שטח משולש )2(

. הואשטח משולש : תשובה
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:המאורעות הבאיםנגדיר את ) 1(. א

לא רוצים להמשיך בלימודים אקדמיים-רוצים להמשיך בלימודים אקדמיים-

בנות-בנים-

שמעויותומנתונים

:נציב בטבלה ונשלים נתונים

לא רוציםרוצים

בנים-

בנות-

.ההסתברות שנבחרה בת הרוצה להמשיך ללימודים אקדמיים היא : תשובה

.רוצה להמשיך ללימודים אקדמיים, נמצא מהי ההסתברות שהבת שידוע שנבחרה) 2(

.הסתברות היא ה: תשובה
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,"תלמידים רוצים להמשיך ללימודים אקדמיים-מלפחות "נחשב את ההסתברות למאורע . ב

"רוצים להמשיך ללימודים אקדמיים-מ:  "נחשב באמצעות נוסחת ברנולי את ההסתברות למאורע של

, כאשר נתון כי, זו התפלגות בינומית

.היא , "רוצים להמשיך ללימודים אקדמיים - מ"ההסתברות למאורע 

.: ההסתברות המבוקשת היא, ובהתאם

.להמשיך ללימודים אקדמיים היאתלמידים רוצים-מההסתברות שלפחות : תשובה
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) נתון(. א

)נתון(

ובהתאם

-שווה ל-ויות בסכום זו(

).וזוויות בסיס שוות במשולש שווה שוקיים

באמצעות נביע את  

.-משפט הסינוסים ב

.: תשובה

.זווית מרכזית כפולה מהזווית ההיקפית הנשענת על אותה קשת (. ב

:תשובה

)יוסים שווים זה לזהדר() 1. (ג

ובהתאם

).ש"וזוויות בסיס שוות במש-שווה ל-ויות בסכום זו(

)הפרש זוויות(

.:תשובה

.)- שווה ל-ויות בסכום זו() 2(

.-משפט הסינוסים ב

.מ"ס: תשובה
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.נתונה הפונקציה. א
.שלילי-ביטוי בתוך השורש הוא אי, תחום ההגדרה

.או הוא , בהתאם, ותחום ההגדרה, מתקבלת פרבולה בעלת מינימום

.או :תשובה

.ובהתאם מתקיים - בנקודת החיתוך עם ציר ה. ב

. - ו: ובהתאם הנקודות הןמתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה

., ,  : תשובה

.נמצא תחומי עלייה וירידה. ג

.אינו בתחום ההגדרההפתרון נפסל כי 

.ולכן הפונקציה עולה בתחום זה:עבור 

.ולכן הפונקציה יורדת בתחום זה:עבור 

.-ירידה, - עלייה: תשובה

.ציור סקיצה של גרף הפונקציה. ד

.חותך את גרף הפונקציהנבדוק האם הישר . ה

.ר אינו חותך את גרף הפונקציההיש: בהתשו
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דרך פתרון חלופית

,היא בעלת גרף של פרבולת מינימוםהפונקציה 

.)בסרטוט גרף שחור(, בנקודות -החותך את ציר ה

,מתקבלת ישירות מגרף זההפונקציה גרף 

.עקב תחום ההגדרה,-כאשר אינו עובר מתחת לציר ה

.כי אז אובהן ה- ותך את גרף הפרבולה בנקודות ששיעור החו

.נראה כך) הירוק(ולכן הגרף מתקבל וכאשר מתקבל כאשר 
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.ונקודות האפס שלה, בציור מתואר גרף הנגזרת.א

,על פי תחומי החיוביות והשליליות של פונקציית הנגזרת

.המוגדרת לכל , ניתן לקבוע את תחומי העלייה והירידה של הפונקציה

.הוא נקודת פיתול-ו, הוא  נקודת מינימוםכאשר 

.ירידה, עלייה : תשובה

.הוא  נקודת מינימום) 2(

.נתון כי פונקציית הנגזרת היא ) 3(

.הם  ) מינימום(כלומר שיעורי נקודת הקיצון , בנקודת הקיצון

, נמצא את הפונקציה הקדומה

.תאפשר למצוא את קבוע האינטגרציהשיעורי נקודת הקיצון כאשר הצבת

: תשובה

.- וכלומר עבור , שיפוע המשיק הוא אפס בנקודות בהן התאפסה הנגזרת. ב

.על פי הנתון, 

., : תשובה
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.כי אורך צלע של מלבן הוא חיוביכאשר ,אורך צלע הריבועים הקטנים הוא . א

,הרי שגם ההמשך הוא באורך –משולש שווה השוקיים האם נאריך את הגובה של 

.מטריםולכן אורך הגובה הוא 

.מטריםוא השוקיים ה-הגובה לבסיס במשולש שווה: תשובה

).המיועדים לציפוי קרמיקה(היא הפונקציה שיש להביא ל. ב

.סכום שטחי שני הריבועים הוא 

:ה השוקייםשטח המשולש שוו

.מטריםואורך הגובה לבסיס מטריםאורך בסיס המשולש הוא 

: שטח המשולש

.סכום השטחים האפורים הוא   

.עבורו סכום השטחים שרוצים לצפות בקרמיקה יהיה מינימלי, : תשובה

.ר"משטח הקרמיקה הוא , עבור . ב

.ר"מהשטח הכולל של הקיר הוא 

החלק של שטח הקרמיקה משטח הקיר הוא  

.משטח הקירהחלק שרוצים לצפות בקרמיקה מהווה שטח: תשובה


